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IZA.272.1.4.2021 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: 

„REMONT CZĘŚCI EDUKACYJNYCH I I II PIĘTRA W ZESPOLE SZKÓŁ NR 1 IM. 

MELCHIORA WAŃKOWICZA W BŁONIU” 

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy wpłynęły pytania. 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), Zamawiający niniejszym przekazuje treść zapytań wraz z 

wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1: 

Czy jest możliwość odbycia wizji? 

Odpowiedź 1: 

Wizja lokalna była przeprowadzona w dniu 09.03.2021 r. Uczestniczyło w niej 7 firm. W chwili 

obecnej Zamawiający nie przewiduje przeprowadzenia kolejnej wizji. 

 

 

Pytanie 2: 

Czy osłony HPL mają zakrywać cały grzejnik? Jaki powinien być ich wymiar? 

Odpowiedź 2: 

Osłony HPL mają zakrywać cały grzejnik. Wymiar powinien być dostosowany do wymiarów 

grzejników. 

 

 

Pytanie 3: 

Jaka jest wysokość pomieszczeń? 

Odpowiedź 3: 

Wysokość pomieszczeń wynosi około - 3.15 m. 
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